

习近平出席世界经济论坛2017年年会开幕式并发表主旨演讲

推进经济全球化 引导好经济全球化走向

宣布中国将在北京主办“一带一路”国际合作高峰论坛

据新华社瑞士达沃斯1月17日电(记者 陈贇 霍小光 王晓郡)17日,国家主席习近平在达沃斯国际会议中心出席世界经济论坛2017年年会开幕式,并发表题为《共担时代责任 共促全球发展》的主旨演讲,强调要坚定不移推进经济全球化,引导好经济全球化走向,打造富有活力的增长模式、开放共赢的合作模式、公正合理的治理模式、平衡普惠的发展模式,牢固树立人类命运共同体意识,共同担当,同舟共济,共促全球发展。

当地时间上午11时许,习近平和夫人彭丽媛在瑞士联邦主席洛伊特哈德、世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布夫妇的陪同下步入大会厅,全场响起热烈的掌声。

施瓦布主持开幕式,瑞士联邦主席洛伊特哈德在开幕式上致辞,感谢习近平主席莅临世界经济论坛年会并发表重要演讲。

习近平在主旨演讲中指出,经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果。经济全球化为世界经济增长提供了强劲动力,促进了商品和资本流动、科技和文明进步、各国人民交往。经济全球化确实带来了新问题,但把困扰世界的问题简单归咎于经济全球化,既不符合事实,也无助于问题解决。我们要适应和引导好经济全球化,消解经济全球化的负面影响,让它更好惠及每个国家、每个民族。我们要主动作为、适度管理,让经济全球化的正面效应更多释放出来,实现经济全球化进程再平衡;我们要顺应大势、结合国情,正确选择融入经济全球化的路径和节奏;我们要讲求效率、注重公平,让不同国家、不同阶层、不同人群共享经济全球化的好处。

习近平强调,当前,世界经济领域三大突出矛盾没有得到有效解决。全球增长动能不足,难以支撑世界经济持续稳定增长;全球经济治理滞后,难以适应世界经济新变化;全球发展失衡,难以满足人们对美好生活的期待。为此,我们要坚持创新驱动,打造富有活力的增长模式。要坚持协同联动,打造开放共赢的



1月17日,国家主席习近平在瑞士达沃斯国际会议中心出席世界经济论坛2017年年会开幕式,并发表题为《共担时代责任 共促全球发展》的主旨演讲。

合作模式。要坚持与时俱进,打造公正合理的治理模式。四要坚持公平包容,打造平衡普惠的发展模式。只要我们牢固树立人类命运共同体意识,携手努力、共同担当,同舟共济、共渡难关,就一定能够让世界更美好,让人民更幸福。

习近平指出,经过38年改革开放,中国已经成为世界第二大经济体。中国发展取得了巨大成就,关键在于中国人民在中国共产党领导下,走出了一条适合中国国情的发展道路。这是一条从本国国情出发确立的道路,一条把人民利益放在首位的道路,一条改革创新的道路,一条在开放中谋求共同发展的道路。

习近平强调,中国发展取得了巨大成就,中国人民生活得到了极大改善,这对中国好,对世界也好。中国的发展成就,是中国人民几十年含辛茹苦、流血流汗干出来的。中国人民深知,想发展就要靠自己苦干实干。观察中国发展,要看中国人民得到了什么收获,更要看中国人民付出了什么辛劳;要看中国取得了什

么成就,更要看中国为世界作出了什么贡献。这才是全面的看法。

习近平强调,中国的发展是世界的机遇,中国是经济全球化的受益者,更是贡献者。中国经济快速增长,为全球经济稳定和增长提供了持续强大的推动。中国同一大批国家的联动发展,使全球经济发展更加平衡。中国减贫事业的巨大成就,使全球经济增长更加包容。中国改革开放持续推进,为开放型世界经济的发展提供了重要动力。中国人民欢迎各国人民搭乘中国发展的“快车”、“便车”。

习近平强调,中国经济长期向好的基本面没有改变。我们将在创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念指引下,不断适应、把握、引领中国经济发展新常态,统筹抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,推动中国经济保持中高速增长,迈向中高端水平。中国将着力提升经济增长质量和效益,不断激发增长动力和市场活力,积极营造宽松有序的投资环境,大力建设共同发展的对外

开放格局。

习近平指出,我提出“一带一路”倡议3年多来,已经有100多个国家和国际组织积极响应支持,40多个国家和国际组织同中国签署合作协议,“一带一路”的“朋友圈”正在不断扩大。中国企业对沿线国家投资达到500多亿美元,一系列重大项目落地开花,带动了各国经济发展,创造了大量就业机会。“一带一路”倡议来自中国,但成效惠及世界。

习近平宣布,今年5月,中国将在北京主办“一带一路”国际合作高峰论坛,共商合作大计,共建合作平台,共享合作成果,为解决当前世界和区域经济发展面临的问题寻找方案,为实现联动式发展注入新能量,让“一带一路”建设更好造福各国人民。

习近平最后强调,人类文明进步历程从来没有平坦的大道可走,人类就是在同困难的斗争中前进的。再大的困难,都不可能阻挡人类前行的步伐。遇到了困难,不要埋怨自己,不要指责他人,不要放弃信心,不要逃避责任,而是要一起来战胜困难。历史是勇敢者创造的。让我们拿出信心、采取行动,携手向着未来前进。

演讲中,全场多次响起热烈掌声。施瓦布表示,在当今世界充满复杂因素和不确定性的背景下,习近平主席这次到访世界经济论坛年会并发表演讲具有特别重大的历史意义。习近平主席的演讲表明,中国将继续作为增长的关键力量在世界经济中发挥引领作用,并致力于推进战略性的改革进程;展示了中国将继续推进全球治理改革,致力于推进全球化。习近平主席的演讲向世界传递了重要信息,注入了正能量,给我们带来了新的令人鼓舞的信心。中国梦和世界梦是相通的。各利益攸关方也应团结起来,共同承担起改善世界的责任,为实现更加健康、绿色、富足、和平的目标而努力。

世界经济论坛2017年年会主题为“领导力:应势而为、勇于担当”。近50位国家元首或政府首脑及来自政治、工商、学术、媒体等各界人士约1700人出席开幕式。

俄战略火箭部队在新西伯利亚地区进行演习

新华社符拉迪沃斯托克1月18日电(记者 吴刚)俄罗斯战略火箭部队18日在俄新西伯利亚地区开启演习,演习期间将动用俄“亚尔斯”新型洲际弹道导弹。

俄国防部当天发布公告说,装备有“亚尔斯”新型洲际弹道导弹系统的战略导弹团在演习期间将参与战斗值班至1月底。“亚尔斯”导弹系统采用机动部署的形式,在机动途中将展开从部署

到完成电子发射的全部训练过程。俄战略火箭部队在演习中将重点演练对来自空中和地面打击的反制,并反制敌方侦察部队的破坏行动。本次演习的重要任务之一是在夜间演练发现、锁定和反制敌方。

公告指出,2017年俄战略火箭部队将进行约150场战术和专门演习,并将重点进行多兵种协同训练,演习的次数将比2016年多50%。



美国总统就职典礼紧张筹备 1月17日,工作人员在美国华盛顿国会大厦西侧安装看台,为总统就职典礼做准备。美国候任总统唐纳德·特朗普将于20日宣誓就任,目前各种准备工作仍在紧张进行中。据美国媒体此前报道,届时预计有70万至90万人涌入华盛顿,安全部门安排约28000名安保人员保护就职典礼安全。

奥巴马为泄密美军士兵曼宁减刑

据新华社华盛顿1月17日电(记者 刘阳 徐剑梅)美国总统奥巴马17日宣布,为因向维基解密网站泄露大量机密文件而被判刑的美军士兵切尔西·曼宁减刑。

根据减刑令,曼宁预计将于今年5月获释。她原本被判入狱35年,刑期至2045年结束。

曼宁此前在减刑申请书中说:“我选择向公众公布这些材料,对此我承担完全责任,我从未为这个行为找任何借口。”她同时暗示自己在受审过程中受到不公正待遇,“我曾相信军事法庭会理解我公布材料的动机并公平地对我进行审判,但我错了”。

根据曼宁的说法,她在被捕后经历

了焦虑、愤怒、失落、绝望等负面情绪,曾两次试图在狱中自杀。

曼宁原名布拉德利·曼宁,曾是驻伊拉克美国陆军情报分析员,2013年宣布计划通过激素治疗改变性别,并将更名为切尔西·曼宁。

2010年曼宁被捕。检方指控其窃取美军数以万份计的战争相关报告及国务院外交电文,提供给“维基解密”网站创始人朱利安·阿桑奇。2013年7月,美国马里兰州一个军事法庭判决曼宁间谍罪名成立,8月裁定其入狱35年。

“维基解密”网本月12日在“推特”上说,如果奥巴马特赦曼宁,阿桑奇将同意被引渡回美国。



鸡年到来游“鸡港”

这是1月16日在巴西“鸡港”拍摄的雕塑鸡。

从巴西东北部伯南布哥州首府累西腓往南不到60公里,有一处远近闻名的度假胜地,名叫“加利尼亚斯”,意译为“鸡港”。这里十里银滩连绵不断,椰风海韵吸引了众多游客。四处可见的雕塑鸡与“鸡港”这个名字相呼应,为这处度假胜地增添光彩。



寻求“净脱欧”的英国更应拥抱世界

新华社记者 桂涛

新华国际时评

17日,英国首相特雷莎·梅明确表示,英国将寻求退出欧洲共同市场,并誓言要从欧盟拿回边境控制权,以限制进入英国的欧洲移民人数。这是英国政府在去年6月全民公投决定“脱欧”后,首次就英方“脱欧”路径进行表态,各方关注。

作为去年最大的“黑天鹅事件”之一,英国“脱欧”决定让世界震惊。“脱欧”将以什么样的方式落实,将对欧洲一体化进程、今年将举行的德国大选和法国大选产生重要影响。

英国政府首次阐释英方“脱欧”谈判目标,正逢全球范围内出现“逆全球化”风潮,国际贸易和投资低迷,贸易保护主义抬头之际。英国公法“脱欧”,让一些人担心在右翼思潮的影响下,英国人将关上对欧洲和世界开放的国门,做“小英格兰人”。英国移民政策收紧,也引起了一些人对英国政府“反全球化”的批评。

从特雷莎·梅的最新表态来看,在“脱欧”民意驱动下的英国将寻求“净脱欧”,即离开欧洲共同市场、退出欧洲法院、控制欧洲移民人数。但与此同时,梅在演讲中也特意强调,英国脱离欧盟并未脱离欧洲,并且要和欧盟以外的国家加强联系。

历史上,英伦三岛就曾以对外开放立国,因贸易和殖民而成为强国。应该看到,经济全球化符合生产力发展要求,符合各方利益,“逆全球化”和保护主义没有出路。对选择退出欧盟的英国而言,更应该拥抱全世界。

利海峡上的风向如何、风力多大,英国这艘“孤悬海外”的帆船,其实从来没有真正驶出过欧洲海港的怀抱。从古罗马人征服英格兰、将其作为古罗马帝国的一个行省,到1975年英国人提出超过67%的赞成票保持欧共体成员国身份,英国虽然对欧洲“犹豫、摇摆、矛盾、迷茫”,但从来没有也不可能与欧洲真正一刀两断。

现实中看,欧盟是英国最大的贸易伙伴,英国与欧盟国家的年贸易额超过4000亿英镑,占英国贸易总额一半以上。同时,欧盟既是英国最大的对外直接投资来源地,也是英国对外投资的主要目的地。劳动力资源不足的英国也不可能对欧洲移民彻底关上大门。

按照特雷莎·梅的计划,“脱欧”将让英国在对外贸易上双轨并行:一方面英国可以与美国、印度等欧盟外国家签订自由贸易协议,另一方面可以通过谈判“最大程度进入共同市场”。英国人重实用、渐进、经验与怀疑的外交风格以及功利主义的“疑欧传统”在此次“脱欧路线图”的筹划中展现得淋漓尽致。

需要强调的是,英方公布的“脱欧”谈判目标只是单方面计划,英国最终将如何“脱欧”,取决于与欧盟冗复杂的谈判,取决于英欧双方实力及对彼此的依存度。

英国人选择“脱欧”的原因很多,移民问题、中等收入阶层的收入增长停滞、对欧盟制度的反感……但“脱欧”本身并不能解决这些问题,唯有向全世界进一步开放,才能避免“脱欧”后的英国成为“小不列颠”。(新华社伦敦1月17日电)

墨西哥一检察院发生枪击事件至少3人死亡
意大利议员塔亚尼当选欧洲议会新议长
美官员说一个中国政策不可谈判
澳大利亚约三成大学生难以完成学业
尼日利亚军机误袭难民营 (均据新华社电)

联合国环境署执行主任:绿色技术是治霾关键

据新华社日内瓦1月17日电(记者 金正 武苗)联合国环境规划署执行主任埃里克·索尔海姆日前表示,对于人们关心的雾霾问题,在交通和生产建设等领域推广绿色技术是改善空气质量的关键。

自入冬以来中国多个城市遭遇“霾”伏,一度引发民众对空气的“焦虑”。索尔海姆在接受新华社记者采访时说,虽然环境污染在发展过程中难以避免,但空气污染和其他环境问题会导致政府在健康等领域额外花费巨额资金。他说:“忽视环境健康风险不仅会加大人力成本,还会对卫生服务部门造成额外压力。”因此,加大治理力度非常重要。

至于如何治理环境污染,这位挪威籍的执行主任坦言,环境污染与许多挑战一样,具有复杂且各种因素相互关联的特点,不大可能用简单的方式在短期内解决。在他看来,推行绿色技术、发展绿色经济,从而创造绿色就业,并鼓励私营部门助力可持续发展,或许是一条可行的道路。

索尔海姆认为,推广绿色技术不仅可以缓解环境污染这一难题,还将为中国提供巨大的市场,“应该考虑将环保事业视为一种商机”。

索尔海姆呼吁继续加大对绿色技术的投入,开发风能和太阳能等可再生能源的潜力,从而找到持久的雾霾解决方案。他表示,相信中国会处理好空气污染问题。



中国驻利比亚维和警察防暴队开展战术训练 1月17日,在利比亚蒙罗维亚,中国第四支驻利比亚维和警察防暴队开展战术训练。中国第四支驻利比亚维和警察防暴队17日开展捕歼战术训练,以过硬的战斗能力应对任务区严峻的治安形势。

遗失声明

- 周保堂的行政执法监督证不慎丢失,证号:豫P02-800703,声明作废。
- 2017年1月19日
- 王辉的行政执法证不慎丢失,证号:豫P02-539932,声明作废。
- 2017年1月19日
- 丁辉的行政执法证不慎丢失,证号:豫P02-921347,声明作废。
- 2017年1月19日
- 周口市天发油脂有限公司营业执照正(副)本(注册号:411602110004788),组织机构代码证正(副)本、税务登记证正(副)本丢失,声明作废。
- 2017年1月19日
- 商水县力衡门窗加工门市部的开户许可证不慎丢失,证号:J5080001967401,声明作废。
- 2017年1月19日
- 马中华的教师任职资格证不慎

- 丢失,证号:E15910563140300002,声明作废。
- 2017年1月19日
- 周口市奥翔汽车运输有限公司豫P7C015营运证不慎丢失,证号:411620079178,声明作废。
- 2017年1月19日
- 川汇区海彬大骨粉面馆的营业执照不慎丢失,注册号:411602699232333,声明作废。
- 2017年1月19日
- 周口市川汇区华安电脑服务部的营业执照副本不慎丢失,注册号:411692602029671,声明作废。
- 2017年1月19日
- 周口市中原旧机动车交易市场有限公司的财务专用章不慎丢失,声明作废。
- 2017年1月19日
- 周口市远大运输集团安顺运输有限公司豫PC6980的营运证不慎丢失,证号:411620067743,声明作废。
- 2017年1月19日

启事

2017年1月4日22时左右,大广高速2002KM(东半幅)发生一起交通事故,造成一人死亡,女性,年龄65岁左右,戴一副假牙,身穿暗红色外套,绿色棉袄,下穿黑色裤子,耳朵带银耳环。有知情者请与高速交警王警官联系,电话:18638096950。

周口市交通管理支队高速五大队 2017年1月19日